

TEMIŠVAR

21.01.2023. - (subota)

28.01.2023. - (subota)

Susret sa **Temišvarom** će biti susret sa elementima neočekivanog i iznenađujućeg. Osetićete se zatečenim kada vidite grad koji opravdava svoj nadimak „mali Beč”. Ako očekujete turističke atrakcije, bleštavilo noćnog provoda, gužvu i galamu, to nećete naći. Temišvar je miran i okrepljujuć, pruža Vam utočište od stresa. Romantične šetnje pored Begeja i ispijanje kafe s pogledom na jedan od gradskih trgova biće maksimum Vaših napora u ovom gradu.



PROGRAM PUTOVANJA

1. dan NOVI SAD – TEMIŠVAR – NOVI SAD

Polazak autobusa iz Novog Sada u 6:30h sa parkinga ispred bivše autobuske stanice ATP Vojvodine. Vožnja do granice i zadržavanje na graničnom prelazu radi obavljanja carinskih formalnosti. Dolazak u Temišvar, najveći i najznačajniji grad Banata. Razgledanje grada: Trg jedinstva, na kojem su stub kuge, rimokatolička katedralna crkva (građena između 1736. i 1774. godine), Barokna palata (nekadašnje sedište Srpske Vojvodine) i Saborna crkva srpske pravoslavne crkve (sagrađena 1748. godine). Poseta Srpskoj Sabornoj crkvi u kojoj se nalazi vredni ikonostas, delo Konstantina Danila i majstora Mihaila Janića iz Arada, Trg slobode, na kojem se nalaze stara gradska većnica (sagrađena 1734. godine, u baroknom stilu), kip Device Marije i bista Decebala, poslednjeg dačkog kralja. Trg pobede, na kojem su zdanje Opere i nacionalnog teatra (sagrađeno 1872. godine), Saborna (rumunska) crkva Banatske mitropolije (1946. godine), kip vučice koja doji Romula i Rema (poklon grada Rima iz 1926. godine), te reprezentativna zdanja secesije, sagrađena između 1910. i 1914. godine. Slobodno vreme za individualnu šetnju. Obilazak tržnog centra Julius mall. Oko 18:00h (po rumunskom, lokalnom vremenu) polazak za Srbiju. Dolazak autobusa na mesto polaska u kasnim večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. **Kraj programa.**

CENA ARANŽMANA PO OSOBI: ~~2.200~~ dinara

CENA SA POPUSTOM: 2.000 dinara

CENA ARANŽMANA OBUHVATA

- prevoz autobusom turističke klase, prosečne udobnosti, na navedenoj relaciji. Organizator putovanja zadržava pravo za raspored sedenja putnika u autobusu.
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja.
- troškove organizacije putovanja.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

- putno zdravstveno osiguranje.
- individualne troškove i nepomenute usluge



NAČIN PLAĆANJA

- 30% prilikom rezervacije, ostatak 7 dana pre polaska.

PUTOVANJE SAMO SA VAŽEĆIM PASOŠEM, BEZ VAKCINE, BEZ TESTOVA, BEZ COVID MERA

NAPOMENE:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih, zdravstvenih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije, u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim i zdravstvenim režimom zemalja kroz koju tranzitiraju i u koju putuju.

Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju, vizama, potrebnim zdravstvenim sertifikatima...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi, odnosno konzulatu zemlje u koju putuju ili tranzitiraju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju nedobijanja Šengen vize (državljanima zemalja kojima je potrebna), smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza prema članu 12. Opštih uslova putovanja organizatora (skraćeno OUP).

Predviđen raspored privremenog zaustavljanja je na svakih 3 do 4 sata vožnje, na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. U okviru panoramskog razgledanja gradova, nisu predviđene posete enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno u programu putovanja. Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu, kako na polasku autobusa (stajalištu), tako i tokom putovanja i boravka u hotelu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili krađu tokom polaska i trajanja putovanja.

Broj telefona pratioca grupe, biće dostupan putnicima najkasnije 2 sata pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 40 PUTNIKA

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja pojedinih sadržaja u programu putovanja.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i

Opštim uslovima putovanja organizatora, koji su u skladu sa Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, poslovnica Novi Sad, Augusta Cesarca 18.

Licenca kategorije A, broj 62/21, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA COMPANY doo.

Program broj 20/NS, objavljen dana 10.01.2023. godine.

Moguć polazak iz drugih mesta usled dovoljnog broja prijavljenih putnika (uz doplatu ili bez doplate ako su usputna mesta polaska).

